

# 锦屏社区：“让居民生活得更好”

通讯员 张祿

灰白相间的徽派楼房静静矗立，平坦的道路纵横相连，繁忙的社区工厂井然有序，老人们在小区里悠闲散步，孩子们在楼下追逐嬉戏，医院、学校、超市、公交站、银行网点布设在社区周边……这是平利县老里镇锦屏社区安居乐业的繁荣景象，这里的日子变得越来越好了。

基础设施短板、解决搬迁群众生产生活难题、提升搬迁社区管理服务、推动新民风建设，全面提升搬迁群众获得感、安全感、幸福感。江慧丽介绍，社区通过一年的努力，为社区工厂配备了智慧消防系统，还新建了微型消防站。现在有四辆消防车，4名工作人员值班，且消防队都经过了消防大队培训。

锦屏社区利用社区闲置门面房和标准化厂房，先后引进电子元件、毛绒玩具、手套加工、鞋袜生产等社区工厂4家，吸纳就业220余人，人均月收入2500元左右。为确保搬迁群众安心务工，社区建立了老年人照料中心和儿童托管中心，有效解决了工人的后顾之忧。

在刚搬进社区的几年里，居民把垃圾扔到马路上是常事，邻里间因为抢着捡废品都能骂起来。“社区居民适应新的居住环境需要一个过程，我们就重点开展这方面的工作。”江慧丽回忆起那段经历。为了帮助居民养成良好的习惯，社区干部入户劝说，还会蹲守在垃圾桶旁边，监督居民到固定地点扔垃圾。



## 汉滨水利局学史力行办实事

本报讯(记者 孙妙鸿 通讯员 李永明 华娟) 自党史学习教育启动以来，汉滨区水利局坚持高点站位强谋划、明确要求抓学习、创新载体严教育、自觉实践办实事，着力引导党员干部锤炼党性修养、厚植为民情怀、强化责任担当，努力开创新时代汉滨水利事业新局面。

该局扎实开展“四乱”专项整治、黄石滩生态径流管理等“水利实事”，累计组织100多名党员干部深入田间地头，不断丰富和完善“我为群众办实事”项目清单，及时跟进解决问题。面对本轮强降雨过程，该局及时分派15个防汛工作组指导组直抵防汛救灾一线，经过10多天奋战，已抢修供水设施204处，修复水源点32处，安装疏通供水管网290千米，及时解决了5万多人的饮水问题。

## 市社会福利院学模范强服务

本报讯(通讯员 陈娥) 近日，市社会福利院举办以“崇尚最美人物，弘扬传统美德”为主题的道德讲堂活动。该院党员干部职工通过听红歌、学模范、诵经典、谈感悟，从榜样身上汲取力量，提高服务质量。

此外，该院紧紧围绕社会主义核心价值观，常态化开展“道德讲堂”“厚德陕西”“我们的节日”等主题活动，深入学习身边的典型，组织干部职工积极开展党员志愿服务、社会公益服务和文体联欢等活动，丰富了院内精神生活，营造了健康快乐的的良好氛围，同时也不断增强服务对象的获得感和幸福感。

## 岚皋启动太阳梁森林公园建设工程

本报讯(通讯员 刘秋洪) 8月26日，岚皋县太阳梁森林公园综合开发项目正式开工建设。项目规划区总面积约1.8平方公里，步道总长度约6.3公里。

该项目是以健康休闲步道为主，配套若干公共服务设施的综合性建设项目，被列入“岚皋县2020年十件民生实事”及“2021年重点建设项目”之一。为了推动项目顺利落地，该县林业局成立专班工作组，细化、

## 轮椅上的诚信铺子

通讯员 唐明浩 张晴

一张工作台、各类家电把房间挤得满满当当，一个四层木质货架将这个不足10平方米的房间划分出了2个区域。陈邦君埋头在工作区域熟练地用黑色绝缘胶带包好裸露在外的线路。货架不高，坐着轮椅的他行动不便，但需要配件时抬个手便能够着，货架后面则是简易的卧室。

路主板在教学视频和适配图里都搜不到，只能把关于液晶电视的所有内容拿上几遍，再匹配相应配件一次次试。陈邦君回忆起第一次维修的情形和他所遇到的最困难的处境，脸上却不见难色。“现在日常见到的家电，我都能修了。”通过不断钻研学习，陈邦君陆续修好了不少电器，他的技艺得到了村民的认可。

## “我终于可以上大学了”

通讯员 吴皎

“我终于可以上大学了！夏叔叔，你看，这是我的录取通知书。”张浩琳边说边把手中的录取通知书递给口中的夏叔叔——夏兆国。

张浩琳是汉阴县汉阳镇松林村的一名学生，今年高考被西安医学院录取，而夏兆国则是他们家的帮扶干部，也是汉阳镇政府的一名党员干部。张浩琳考上了大学，本来是件喜事，可是家里的经济困难让全家犯了愁。特别是父亲张仕前压力很大。张仕前家里6口人，两位老人已经70多岁，除了女儿张浩琳外，还有个3岁的儿子，妻子在家照顾老人和小儿子，全家就靠张仕前一人在本地做零工养家。再要供养一个大学生的确是个大问题。



近日，4头羚牛出现在海拔2400多米的秦岭太华山，此地为大熊猫国家自然保护区。羚牛(学名: Budorcas taxicolor): 秦岭四宝之一，体形粗大，肩高110至120厘米，雄性体重可达400千克，最大者肩高可达2米，重达1吨。雌雄均具短角。皮勇维 摄

## 白河检察院举办家风促廉道德讲堂

本报讯(通讯员 魏欣 叶精精) 近日，白河检察院结合党史学习教育举办了以“德韵三秦·家风促廉”为主题的道德讲堂，丰富了新时代检察工作文明实践的内容。

活动中，全体干警观看了朱德总司令家风故事视频短片，聆听《家训百字铭》《戒子规》等家风教育经典篇目，齐声高唱《游击队之歌》。该院还宣读了《家风建设倡议书》，引导干警及家属当好“引领者”，时刻保持清醒头脑，培育良好家风；要当好“监督者”，及时敲响警钟，守护良好家风；当好“传承者”，严守廉洁家规，传承良好家风。

## 汉阴应急管理局开展灾情核查

本报讯(通讯员 王龙) 为有针对性地开展灾后救助和重建工作，近日，按照汉阴县委、县政府统一安排，汉阴县应急管理局牵头，在财政、民政等部门配合下，对全县10个乡镇受灾实际情况开展核查。

对转移安置群众的基本情况进行全面了解，进一步摸清了全县因暴雨天气造成的损失底数，为下一步科学有序开展灾后重建工作提供了基础依据。同时，该县广大干部群众克服困难，迅速行动、奋力自救，各镇及民政部门加大临时救助，县水利、交通、电力等部门不分昼夜、加班加点，全力抢修相关设施，慈善部门组织开展捐助活动，形成防汛救灾的强大合力。

## 建民市场监管所加强药品零售单位疫情防控

本报讯(通讯员 张红波) 近日，针对十四运会期间药品零售单位可能存在的疫情防控风险，汉滨区建民市场监管所充分发挥药品零售单位“哨点”预警作用，召开药品零售单位行政约谈会。

该所集中通报了药品零售单位的疫情防控措施、药品质量管理落实情况 and 可能存在的风险。并要求各药品零售单位切实履行主体责任，认真落实十四运会期间省市对疫情防控的总

## 安康市农业农村局 关于农田建设任务进展情况的通报

各县(区、市)农业农村局:

今年以来，各县(区、市)紧扣粮食安全战略，认真落实藏粮于地、藏粮于技战略，扎实推进高标准农田建设，取得积极进展。截止8月底，石泉县、白河县、平利县、旬阳市2021年度高标准农田建设项目已全面开工，汉阴县、岚皋县、紫阳县、宁陕县、镇坪县建设项目进入招投标环节，全市已建成高标准农田8.2万亩，占年度任务量的30.7%。现将各县(区、市)进展情况予以通报(进度排名见附表)。

各县(区、市)务必高度重视，切实履行好主体责任，按照“当年任务年底清零”的要求，对标对表，严把时间节点、进度节点，倒排工期，加快招投进度，优化建设方案，通过挂图作战、多点施工等方式，切实加快项目建设进度。汉滨区要采取切实有效措施，尽快完成实施方案批复，千方百计迎头赶上，确保2021年高标准农田建设任务顺利完成。

2021年各县(区、市)高标准农田建设进展情况排名表(截止到8月底)

县区	任务量(万亩)	2021年项目招投标(30分)		开工进展(70分)		排名
		正在招投标(10分)	完成招投标(20分)	完成面积(万亩)	占比(%)	
白河县	3	是	是	2.5	83.3	1
旬阳市	3	是	是	2.11	70.3	2
平利县	3	是	是	2.12	70.7	3
石泉县	2.4	是	是	1.44	60.0	4
岚皋县	2.71	是	是	0	0	5
汉阴县	1.0(含整修)	是	是	0	0	6
宁陕县	2.5(含整修)	是	是	0	0	7
紫阳县	1.28	是	是	0	0	7
镇坪县	0.5	是	是	0	0	7
镇坪县	1.7	是	是	0	0	7
汉滨区	1.5(含整修)	0	0	0	0	8
汉滨区	2.5(含整修)	0	0	0	0	8

安康市农业农村局 2021年8月30日